
Indicare la tipologia ATA *

12 risposte

Da quanti anni sei in servizio in questo Istituto

12 risposte

RELAZIONI

QUESTIONARIO PER AUTOVALUTAZIONE.

PERSONALE ATA 2021/2022
12 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Amministrativo

Collaboratore scolastico

16,7%

83,3%

Copia

Da 1 a 5

Da 6 a 10

Oltre 10

8,3%

91,7%

Le risposte ottenute riguardano per un 83,3 % i collaboratori scolastici e un 16,7 % personale amministrativo. Le aree esaminate sono:
RELAZIONI, FORMAZIONE. Di seguito i risultati ottenuti.
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Il rapporto con il Dirigente Scolastico è soddisfacente

12 risposte

Il rapporto con  lo Staff del Dirigente Scolastico è soddisfacente

12 risposte

Le funzioni e gli incarichi sono definiti in modo chiaro

12 risposte

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

25%

33,3%

41,7%

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente16,7%

33,3%

50%

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

16,7%

8,3%

25%

50%



I collaboratori scolastici sono ben distribuiti nei  plessi dell’Istituto

12 risposte

La comunicazione tra le varie sedi è regolare e tempestiva

12 risposte

Il rapporto con i colleghi è collaborativo

12 risposte

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

8,3%

41,7%

50%

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente
8,3%

41,7%

25% 25%

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

50%



Le relazioni interpersonali con i docenti sono improntate al rispetto

reciproco

12 risposte

Le relazioni interpersonali con i genitori e gli studenti sono serene e

rispettose

12 risposte

Ti ritieni motivato e valorizzato nel tuo ambiente di lavoro

12 risposte

50%

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

58,3%

41,7%

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

66,7%

33,3%

Copia

Abbastanza

Poco

Per niente

Molto
8,3%

16,7%



FORMAZIONE

Sei al corrente della normativa vigente riguardante il personale ATA

12 risposte

E’ soddisfacente l’attenzione posta dall’Istituto alle problematiche

relative alla sicurezza sul posto di lavoro

12 risposte

Ritieni importante la formazione per il ruolo che rivesti

12 risposte

66,7%

Copia

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente
8,3%

58,3%

33,3%

Copia

Si

No

In parte25%
16,7%

58,3%

Copia

Si

No

Non so

16,7%

83,3%



GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

 Moduli
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